

韩国朋友要通过慈善晚宴献爱心

赛米赛斯科公司将捐款12万元资助贫困学子



6个年头,每年都有众多知名企业参与到这场爱心盛宴中来,2012迎新春爱心慈善晚宴迎来了一位远道而来的“朋友”——韩国赛米赛斯科公司。

赛米赛斯科公司成立于2000年10月13日,主要从事半导体及平板显示(LCD, AMOLED)设备的研究开发及制造事业。在创造利润的同时,赛米赛斯科公司还不忘回馈社会,该公司董事长李淳钟先生,一直非

常热心公益,并坚持身体力行。在韩国,该公司向总部附近的小学捐款作为伙食补助,力求为孩子们创造良好的成长环境。

近年,随着中国LCD显示制造行业的不断发展,赛米赛斯科公司在中国的设备销售业绩也不断增加,为了回馈中国社会,该公司积极参与慈善事业,帮助困难群体。听说2012迎新春慈善晚宴即将开宴的消息后,李淳钟先生第一时间表示要通过慈善

晚宴捐献12万元善款,用于资助200名贫困学子。为了让更多的贫困学子受惠,受资助学生还将采取定期更换方式进行更新。

安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴将于2011年12月27日18:00在安徽高速开元国际大酒店(望江路与合作化路交叉口)举行,届时,众多知名企业将共赴盛会。我们也期待您的爱心参与,爱心热线:0551-2810639、2815824。

12月18日举办免费师范生招聘会

300毕业生引来900岗位

星报讯(记者 桑红青) 记者从省教育厅获悉,我省2012届免费师范毕业生就业供需双选会将于12月18日举办,我省明年将有336名皖籍免费师范生毕业,却吸引了来自合肥、芜湖等

地重点高中的目光,共提供就业岗位近900个。

据介绍,我省定于12月18日举办安徽省2012届免费师范毕业生就业供需双选会,时间:14:00-17:30,地点:安徽农业

大学招聘大厅(长江西路130号)。昨天,省教育厅还同时公布了安徽省2012届免费师范毕业生就业岗位需求和毕业生人员名单,相关毕业生和用人单位可登录安徽教育网查询。

中央媒体看安徽

五级书记带头走基层

帮助基层群众解决实际问题

据《法制日报》12月13日头版头条报道“你们吃什么,我就吃什么,咱们是一家人,不能将我当‘外客’。”近日,安徽省委书记张宝顺轻车简从、谢绝市县领导陪同,经过两个多小时长途跋涉,来到青山环抱中的霍山县诸佛庵镇大岭村,住进农户家,上山砍毛竹,两天蹲点走访“三农”工作,亲密无间的交流中,省委书记与平民百姓的距离消失于无形。

自安徽省启动省、市、县、乡、村五级党组织书记带头大走访活动以来,各级党组织主要负责人以身作则、身体力行,放下架子、扑下身子,拜人民为师、向人民学习,沉到基层、融入群众,集中精力、集中时间,体察百姓冷暖,倾听百姓心声,帮助基层干部和群众解决实际问题。

我省优秀青年接受表彰

星报讯(记者 赵莉 程兆) 昨日,安徽省青年联合会第十届委员会全体会议和安徽省学生联合会第八次代表大会在合肥隆重召开,来自全省各地1000余名青联委员和学联代表出席了会议。会上,我省隆重表彰了优秀青年,并为“第八届安徽省青年科技创新奖杰出奖”、“安徽省青年科技传播示范点”、“安徽省科技创新示范点”进行了颁奖。

新车有异味可申请检测

车内空气质量明年“有据可循”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,国家环保部、国家质检总局等多部门日前联合发布《乘用车内空气质量评价指南》,自明年3月1日起,车内空气质量将有标准可依。记者从我省质监部门了解到,《指南》中对新车内苯、甲苯、甲醛等8种常见的车内挥发性有机物浓度设定了限值,有异味且未能达标的新车,生产商将受到惩罚。消费者也可申请检测。

“灵璧老人流落沧州”后续

看见照片,陈晨母亲失声痛哭

星报讯(记者 志强 赵汗青 文/图) 12月9日,本报联合《沧州晚报》,对灵璧县陈昌华祖孙三人流落沧州引起好心人捐助的事情进行了报道。12月12日,本报记者找到灵璧县朝阳镇陆圩周庄村(原灵璧县九顶区陆圩乡周庄村),进行实地走访。

12日上午,本报记者来到灵璧县,几经周折才了解到九顶区早已不存在,现在叫朝阳镇。周庄村一位村民指着不远处的土房子告诉记者,那就是陈昌华的家。三间灰黄色的土坯房很是扎眼,房上青瓦看上去有明显塌陷,房屋大门紧锁。

在一位村民的带领下,记者来到了陈昌华老人儿子的家,见到了陈的大儿媳李丽。李丽说,陈昌华小儿子陈跟产是陈昌华弟弟陈二昌多年前收养的,后因陈二昌意外离世,陈昌华担当起抚养陈跟产的重任。两年前,家里费了好大的力气才给陈跟产找到媳妇,没想到婚后生个小孩是先天性唇腭裂。

记者在陈跟产家等到了陈晨的母亲。看到本报报道中公婆婆抱着女儿喂奶的照片时,她失声痛哭,哽咽中不断



续地告诉记者,去年11月26日,女儿陈晨出生时就被发现先天性唇腭裂,小夫妻俩很害怕,不敢抚养,春节后,公公婆婆就带着女儿外出讨生活去了。

灵璧县朝阳镇民政所崔主任告诉记

者,陈昌华家以前是低保户,去年他的儿子在外从事建筑已脱贫,就取消了低保。崔主任表示,他会再专门到陈昌华家里走访,如果家里还很困难,他们会根据实际情况处理。

妻子不给零花钱,丈夫偷窃去赌博

不仅输个精光,还进了牢房

星报讯(姜华 记者 胡昊) 因为妻子不给零钱用,为了积攒赌资,赌徒一连偷了四家,得手后直奔赌场,结果不仅输个精光,还进了牢房。2011年12月12日,滁州市南谯区人民法院以盗窃罪判处吕某有期徒刑一年四个月,并处罚金八千元。

今年7月30日早上,家住滁州市银花东区的王某起床后发现,自家窗户大开,有人翻进的明显痕迹,她和母亲放在客厅沙发上的三个挎包被人拿到厨房灶台上,包内890元现金和一部手机都不见了。

接到报案后,警方在王家厨房窗框上提取到手印痕迹,通过信息研判和指纹比对迅速锁定了犯罪嫌疑人吕某,8月6日,侦查员将吕某抓获。

吕某,男,1969年出生于阜南县王化镇吕岗村,20多年前来到滁州市文德街居住,平常以摆摊卖菜为生。

原来,7月30日晚上,吕某喝完酒后出去闲逛,赌瘾上来的他一摸口袋,瘪瘪的,因为平时妻子知道他好赌,不给他零用钱。借着酒意,他想到了盗窃。

凌晨时分,吕某窜至滁州市银花东区王某家,翻窗入室盗取890元和一部

手机,后窜至滁州市银花西区某栋二楼,用竹竿从窗户将殷某的一部索爱手机盗走。偷完后他又到这栋楼的四楼,从楼道窗户攀爬到厨房,站在厨房里用竹竿将鞋柜上的包和沙发上的裤子挑出来,将两部手机及1300元现金盗走。

紧接着,在凌晨2时左右,他又到这栋楼的六楼,从楼道窗户攀爬到厨房外面,翻进去后进入客厅,把桌子上的70多元现金偷走。

吕某得手后,到澡堂洗个澡,吃了饭,一番“休整”,然后直奔赌场,将盗窃来的钱输了个精光。



安徽省金桥拍卖有限责任公司

拍卖公告

受委托,我公司将于2011年12月29日举行拍卖会,拍卖标的如下:

一、拍卖标的:位于亳州市谯城区站前路南侧、西外环路西侧的工业用地(土地性质为出让,面积约31020.4㎡)及房产(建筑面积约4697.20㎡)整体拍卖,参考价12183万元(详见拍品清单)。

二、展示登记时间、地点:公告日至12月28日下午4时 标的座落地。

三、拍卖时间、地点:2011年12月29日上午9:00红星路1号省委机关服务楼19层本公司拍卖厅。

四、咨询电话:0551-2608591 18356044221

五、注意事项:竞买人须交纳保证金100万元并提供身份证件到我公司办理手续,竞买不成,5个工作日内保证金退还(不计息)。

2011年12月14日